



KOMENDA GŁÓWNA POLICJI
BIURO FINANSÓW
WYDZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I FUNDUSZY POMOCOWYCH
ul. Domaniewska 36/38; 02-672 Warszawa; tel. 22 60 120 44; fax 22 60 118 57
zamowieniakgp@policja.gov.pl

Warszawa, 07.06.2018 r.

L.dz. FZF.5218./18

Do Uczestników postępowania

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: *„Zawarcie umowy ramowej na zakup i dostawę oprogramowania informatycznego”*, numer postępowania 90/BLiI/18/TG/PMP

Zamawiający informuje, że zgodnie z treścią art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 – ustawa Pzp) przekazuje poniżej treść zadanych pytań, udzielonych odpowiedzi oraz zmian treści SIWZ:

Pytanie nr 1:

Załącznik nr 2 do Umowy Ramowej „Wzór Umowy Wykonawczej”, § 3 pkt 7:

- a) Prosimy o doprecyzowanie zakresu oczekiwanego wsparcia telefonicznego, czy chodzi o:
- pomoc w instalacji,
 - pomoc w konfiguracji (szczególnie w zakresie MSOutlook),
 - pomoc dla Użytkowników z zakresu bieżącej obsługi ?
- b) Czy będzie stworzony wykaz osób uprawnionych do przekazywania zgłoszeń czy też będą mogli ich dokonywać bezpośredni Użytkownicy Oprogramowania ?

Odpowiedź do pytania nr 1:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że zakres wsparcia telefonicznego będzie obejmował pomoc w instalacji, np. przy aktywacji produktu oraz w przypadku problemów, związanych z pobraniem kluczy. Zgłoszenia nie będą dokonywane przez bezpośrednich użytkowników oprogramowania. Zgłoszeń dokonywał będzie pracownik Wydziału Obsługi Końcowego Użytkownika BLiI KGP.

Pytanie nr 2:

Rozdział XI ust. 2 SIWZ: Wykonawca zwraca się z prośbą o wyjaśnienie, co Zamawiający rozumie przez złożenie oferty w imieniu innego Wykonawcy?

Odpowiedź do pytania nr 2:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że zgodnie z treścią art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 – ustawa Pzp) dokonuje zmiany treści SIWZ tj.:

Rozdział XI ust 2 otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca ma prawo złożyć tylko jedną ofertę.”

Pytanie nr 3:

Licencje Microsoft Office Standard 2016 oraz Microsoft Office Professional Plus 2016 są dostępne w ramach licencjonowania grupowego (Volume Licensing) Microsoftu w programie MPSA gdzie licencje, klucze licencyjne oraz samo oprogramowanie jest dostarczane w formie elektronicznej przed dedykowany portal kliencki Microsoftu. W związku z tym, czy Zamawiający akceptuje dostawę oprogramowania, licencji wraz z kodami/kluczami licencyjnymi oraz potwierdzenia nabycia licencji w formie elektronicznej, przez dedykowany portal Microsoft do umowy MPSA: Microsoft Business Center dostępny pod linkiem: <https://businessaccount.microsoft.com/customer?>

Odpowiedź do pytania nr 3:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że akceptuje dostawę oprogramowania przez dedykowany portal Microsoft do umowy MPSA. W takim przypadku przy odbiorze ilościowo-jakościowym Zamawiający będzie wymagał złożenia dokumentu w formie oświadczenia o ilości dostarczanego oprogramowania w formie elektronicznej wraz z podaniem dedykowanej strony, gdzie będą dostępne licencje z kodami licencyjnymi i potwierdzenie nabycia licencji.

Pytanie nr 4:

Zamawiający w Załączniku nr 1 do SIWZ w pkt 3 ppkt II pisze o licencji oprogramowania: „Ms Office Pro+ Dev SL lub równoważny” natomiast w Załączniku nr 2 OPZ w pkt II pisze o Microsoft Office Professional 2016. Ponieważ oprogramowanie Microsoft Office Pro+ ma pełną nazwę: Microsoft Office Professional Plus 2016 uprzejmie proszę o potwierdzenie, że zamawiający oczekują dostarczenia licencji Microsoft Office Professional Plus 2016.

Odpowiedź do pytania nr 4:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 – ustawa Pzp) dokonuje zmiany treści SIWZ tj.:

a)W Załączniku nr 1 do SIWZ – Formularz oferty pkt 3 otrzymuje brzmienie:

„Oferujemy następujący asortyment:

I. Microsoft Office Standard 2016 lub równoważny:

należy wpisać pełną nazwę producenta zaoferowanego pakietu oraz part number produktu).

Cena jednostkowa oferty brutto - zł

VAT%

Łączna wartość zaoferowanego asortymentu (cena jednostkowa brutto x 960):.....

(Zamawiający informuje, iż wartość ta jest wartością szacunkowa, służącą jedynie do porównania cen złożonych ofert).

II. Microsoft Office Professional Plus 2016 lub równoważny:
..... należy wpisać pełną nazwę producenta zaoferowanego pakietu oraz part number produktu)

Cena jednostkowa oferty brutto - zł

VAT%

Łączna wartość zaoferowanego asortymentu (cena jednostkowa brutto x 400):.....

(Zamawiający informuje, iż wartość ta jest wartością szacunkowa, służącą jedynie do porównania cen złożonych ofert).

Zmieniony Załącznik nr 1 do SIWZ – Formularz oferty stanowi załącznik do niniejszego pisma.

b) W Załączniku nr 2 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia w pkt II zdanie:

„Pakiet komercyjny, przeznaczony dla klientów indywidualnych, instytucjonalnych i biznesowych: Microsoft Office Professional 2016 lub równoważny” otrzymuje brzmienie:

„Pakiet komercyjny, przeznaczony dla klientów indywidualnych, instytucjonalnych i biznesowych: Microsoft Office Professional Plus 2016 lub równoważny”

Pytanie nr 5:

Załącznik nr 2 – Wzór umowy wykonawczej, Par 1 pkt 2 ppkt 2. Oraz Załącznik nr 2 do Umowy Wykonawczej Zasady odbioru przedmiotu zamówienia I „odbior jakościowo-ilościowy” pkt 4.

Proszę o potwierdzenie że Zamawiający oczekuje dostarczenia unikalnych, dedykowanych klientowi dokumentów licencyjnych w tym praw do użytkowania oprogramowania, zawierających licencje, kody oraz klucze w formie papierowej?

Wszystkie licencje, klucze i potwierdzenia przyznania licencji są dostępne w dedykowanym, zabezpieczonym portalu klienckim Microsoftu Business Center dostępny pod linkiem: <https://businessaccount.microsoft.com/customer>

Odpowiedź do pytania nr 5:

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 3.

Powyższe odpowiedzi oraz zmiany treści SIWZ są wiążące dla stron postępowania.



(pieczęć Wykonawcy)

FORMULARZ OFERTOWY
do przetargu 90/BLiI/18/TG/PMP

1. Dane dotyczące Wykonawcy:

- Pełna nazwa

.....
.....

Wykonawca jest: mikroprzedsiębiorcą/ małym przedsiębiorcą/ średnim przedsiębiorcą
(zaznaczyć właściwe)

- Adres:

- nr telefonu:

- nr faksu:

- adres e-mail:

- nr konta bankowego, na które dokonywany będzie zwrot wadium:
.....

- hasło dostępne do podpisanego dokumentu elektronicznego JEDZ
.....

My niżej podpisani, oświadczamy, iż w odpowiedzi na ogłoszenie o przetargu nieograniczonym pn. „Zawarcie umowy ramowej na zakup i dostawę oprogramowania informatycznego”, (numer postępowania 90/BLiI/18/TG/PMP)

składam(y) niniejszą ofertę.

2. Oświadczamy, że zapoznaliśmy się z dokumentacją przetargową udostępnioną przez Zamawiającego i nie wnosimy do niej żadnych zastrzeżeń oraz, że zamówienie będzie realizowane zgodnie z wszystkimi wymaganiami Zamawiającego określonymi w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz jej załącznikach, zwaną dalej SIWZ.

3. Oferujemy następujący asortyment:

I. Microsoft Office Standard 2016 lub równoważny:

„Zawarcie umowy ramowej na zakup i dostawę oprogramowania informatycznego”
(numer postępowania 90/BLiI/18/TG/PMP)

należy wpisać pełną nazwę producenta zaoferowanego pakietu oraz part number produktu) .

Cena jednostkowa oferty brutto - zł

VAT%

Łączna wartość zaoferowanego asortymentu (cena jednostkowa brutto x 960):.....

(Zamawiający informuje, iż wartość ta jest wartością szacunkowa, służącą jedynie do porównania cen złożonych ofert).

II. Microsoft Office Professional Plus 2016 lub równoważny:

należy wpisać pełną nazwę producenta zaoferowanego pakietu oraz part number produktu)

Cena jednostkowa oferty brutto - zł

VAT%

Łączna wartość zaoferowanego asortymentu (cena jednostkowa brutto x 400):.....

(Zamawiający informuje, iż wartość ta jest wartością szacunkowa, służącą jedynie do porównania cen złożonych ofert).

4. Potwierdzamy wykonanie przedmiotu zamówienia w terminie wskazanym w Rozdziale V SIWZ.
5. Przyjmujemy zasady płatności określone w Projekcie Umowy stanowiącym Załącznik nr 3 do SIWZ.
6. Oświadczamy, że poniższe części zamówienia zamierzam powierzyć następującemu podwykonawcy (om)*:.....
.....
7. Uważamy się za związanych niniejszą ofertą przez okres 60 dni od upływu terminu składania ofert.
8. W razie wybrania naszej oferty zobowiązujemy się do zawarcia umowy na warunkach zawartych w SIWZ oraz miejscu i terminie określonym przez Zamawiającego;
9. Załącznikami do niniejszego formularza stanowiącymi integralną część oferty są:
 - 1)
 - 2)
 - n)

....., dn.

.....
(podpis i pieczęć upoważnionego przedstawiciela)

* niepotrzebne skreślić.